C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Unmagasin avait quarante-sept livres acolorier en stock. Ilsont fini par les mettre en
vente et sen débarrasser vingt-trois. 1ls ont mis ceux gqu'ils avaient encore sur des étagéres || 1.
avec quatre sur chague étagére. Combien d'étagéres ont-ils utilisé ?

2) Franco agagné { TROISIEME} dollars en tondant les pelouses au cours de I'été. Sil
dépensait deux dollars pour acheter de nouvelles lames de tondeuse, combien de 3.
trois dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

3) Iy adesélévesde vingt-neuf qui essaient pour les équipes de jeux-questionnaires de
I'école. Si vingt-cing d'entre eux n'étaient pas choisis pour I'équipe et que les autres étaient || 5.
placés dans des groupes deux, combien d'étudiants seraient dans chague groupe ?

4) Lauraplantait des |égumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines soixante-
cing et en a planté quarante et un dans le grand jardin et dans chacun de ses petitsjardins, | 7.
elle amis des graines huit chacun. Combien de petits jardins Laura avait-il ?

5) Pour Halloween, Caterinaaregu vingt morceaux de bonbons. Elle a mangé six morceaux
puis a placé le reste en tas avec sept dans chaque tas. Combien de piles pourrait-elle faire ? || 9.

10.

6) Une animalerie avait vingt-six chiots. En unjour, ils en ont vendu quatorze et ont misle
reste dans des cages avec trois dans chaque cage. Combien de cages ont-ils utilisé ?

7) Une entreprise ainvité quatre-vingt-dix-sept personnes a un déjeuner, mais vingt-cing
d'entre elles ne se sont pas présentées. Si lestables qu'ils avaient tenues huit personnes
chacune, de combien de tables ont-elles besoin ?

8) Mariaacueilli desfleurs cent trois pour le mariage de son amie. Elle faisait des bouquets
avec desfleurs huit dans chacun. S { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient avant le
mariage, combien de bouquets pourrait-elle encore faire ?

9) Dario avait quarante-huit vétements alaver. Il en amis huit en une seule charge, mais a
décidé de diviser le reste en cing charges égales. Combien de vétements pourraient aller
dans chacune des petites charges ?

10) Davide a acheté des billets cent vingt alafoire de I'Etat. || a dépensé quarante-huit billets
au stand "dunk aclown" et adécide d'utiliser le reste pour des manéges. Si chaque trajet
colte neuf tickets, combien de trajets peut-il effectuer ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Unmagasin avait quarante-sept livres acolorier en stock. Ilsont fini par les mettre en
vente et Sen débarrasser vingt-trois. Ils ont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étageres || 1. 6
avec quatre sur chague étagére. Combien d'étagéres ont-ils utilisé ?

2. 3

2) Franco agagné { TROISIEME} dollars en tondant les pelouses au cours de I'été. Sil
dépensait deux dollars pour acheter de nouvelles lames de tondeuse, combien de 3. 2
trois dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

3) Iy adesélévesde vingt-neuf qui essaient pour les équipes de jeux-questionnaires de
I'école. Si vingt-cing d'entre eux n'étaient pas choisis pour I'équipe et que les autres étaient || 5. 2
placés dans des groupes deux, combien d'étudiants seraient dans chague groupe ?

4) Lauraplantait des |égumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines soixante-
cing et en a planté quarante et un dans le grand jardin et dans chacun de ses petitsjardins, | 7. 9
elle amis des graines huit chacun. Combien de petits jardins Laura avait-il ?

5) Pour Halloween, Caterinaaregu vingt morceaux de bonbons. Elle a mangé six morceaux
puis a placé le reste en tas avec sept dans chaque tas. Combien de piles pourrait-elle faire ? || 9. 8

10 8

6) Une animalerie avait vingt-six chiots. En unjour, ils en ont vendu quatorze et ont misle
reste dans des cages avec trois dans chaque cage. Combien de cages ont-ils utilisé ?

7) Une entreprise ainvité quatre-vingt-dix-sept personnes a un déjeuner, mais vingt-cing
d'entre elles ne se sont pas présentées. Si lestables qu'ils avaient tenues huit personnes
chacune, de combien de tables ont-elles besoin ?

8) Mariaacueilli desfleurs cent trois pour le mariage de son amie. Elle faisait des bouquets
avec desfleurs huit dans chacun. S { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient avant le
mariage, combien de bouquets pourrait-elle encore faire ?

9) Dario avait quarante-huit vétements alaver. Il en amis huit en une seule charge, mais a
décidé de diviser le reste en cing charges égales. Combien de vétements pourraient aller
dans chacune des petites charges ?

10) Davide a acheté des billets cent vingt alafoire de I'Etat. || a dépensé quarante-huit billets
au stand "dunk aclown" et adécide d'utiliser le reste pour des manéges. Si chaque trajet
colte neuf tickets, combien de trajets peut-il effectuer ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
8 3 8 3 2

9 4 9 2 6 1.

1) Un magasin avait 47 livres a colorier en stock. IIs ont fini par les mettre en vente et Sen

débarrasser 23. IIsont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étageres avec 4 sur chague
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

2) Franco agagné{ TROISIEME} dollars en tondant les pelouses au cours de I'été. Sil
dépensait 2 dollars pour acheter de nouvelles lames de tondeuse, combien de 3 dollars 4.
pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

3) Ilyadeséévesde 29 qui essaient pour les équipes de jeux-questionnaires de I'école. Si 25
d'entre eux n'étaient pas choisis pour |'équipe et que les autres étaient placés dans des 6.
groupes 2, combien d'étudiants seraient dans chaque groupe ?

4) Lauraplantait deslégumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines 65 et en a
planté 41 dans le grand jardin et dans chacun de ses petitsjardins, elleamisdesgraines8 | o
chacun. Combien de petitsjardins Laura avait-il ?

5) Pour Halloween, Caterina aregu 20 morceaux de bonbons. Elle a mangé 6 morceaux puis a

placeé le reste en tas avec 7 dans chague tas. Combien de piles pourrait-elle faire ? 0

6) Uneanimalerie avait 26 chiots. En unjour, ils en ont vendu 14 et ont mis |e reste dans des
cages avec 3 dans chaque cage. Combien de cages ont-ils utilisé ?

7) Uneentreprise ainvité 97 personnes a un déeuner, mais 25 d'entre elles ne se sont pas
présentées. Si les tables qu'ils avaient tenues 8 personnes chacune, de combien de tables
ont-elles besoin ?

8) Mariaacuellli desfleurs 103 pour le mariage de son amie. Elle faisait des bouquets avec
des fleurs 8 dans chacun. Si { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient avant le mariage,
combien de bouquets pourrait-elle encore faire ?

9) Dario avait 48 vétements alaver. Il en amis 8 en une seule charge, mais a décide de diviser
le reste en 5 charges égales. Combien de vétements pourraient aller dans chacune des
petites charges ?

10) Davide a acheté des billets 120 alafoire de I'Etat. Il a dépensé 48 billets au stand "dunk a
clown" et adécidé d'utiliser le reste pour des manéges. Si chague trajet colte 9 tickets,
combien de tragjets peut-il effectuer ?
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